

学习贯彻六中全会精神

炼钢一厂传达学习党的十八届六中全会精神

■通讯员 朱劲波 报道

本报讯 为把党的十八届六中全会精神学习好、宣传好、贯彻好、落实好，炼钢一厂组织党员干部传达学习党的十八届六中全会精神，要求将全会精神落到实处，推进今年各项预算目标全面完成。

该厂要求各科室、作业区要精心安排部署，切实把学习贯彻党的十八届六中全会精神、省第十一次党代表大会精神作为当前一项重要政治任务，采取“三会一课”、科务会、班前会等多种形式，组织本单位人员进行专题讨论，大力营造宣传舆论氛围，做全面从严治党的忠实拥护者、带头实践者，坚定企

业发展的信心和决心。要通过学习讨论，查找在安全生产、经营指标等方面存在的差距，明确提升方向，并针对薄弱环节和瓶颈问题，认真寻求对策和有效解决办法，努力改变不良习惯，尽职尽责抓好各项工作措施落实，确保2016年各项任务圆满完成，真正将全会精神付诸行动，见诸实效。

兴华街地区党总支落实六中全会精神做好为老服务

■通讯员 周树盛 报道

本报讯 近日，兴华街地区党总支组织各党支部成员及部分党员骨干学习党的十八届六中全会精神，全力做好为老服务。

通过学习，与会人员深刻认识

到党的十八届六中全会召开的重大现实意义和深远的历史意义。

该地区党总支要求，各党支部要结合“两学一做”学习教育，把学习贯彻十八届六中全会精神作为当前重大的一项政治任务来抓，要召开支委会、支部大会和党小组会，把

学习贯彻十八届六中全会精神落实好；各党支部要利用黑板报、宣传栏、橱窗、标语、文艺活动，宣传好党的十八届六中全会精神；在实际工作中，要把贯彻十八届六中全会精神与做好为老服务工作有机结合起来，为公司转型跨越发展作贡献。

■通讯员 闫毅 报道

本报讯 国贸公司党支部在“两学一做”学习教育中坚持问题导向，班子成员以上率下，带着问题学，针对问题改，坚持边学边查边改，在推动“学以致用”上下功夫，取得明显效果。

边学边改，把高标准树起来。在“两学一做”学习教育中，国贸公司紧紧围绕全员素养提升这一目标，按照国贸公司总结的工匠精神正面反面十种表现，通过组织演讲比赛、研讨、点评交流等多种形式，剖析体现在国贸公司员工身上的诸如工作态度、工作标准、工作要求、工作方法、制度执行、素养提升、市场开发、工作研究、请示汇报、职业形象等十大类典型问题，通过精心组织，认真筛选六名具有工匠精神的典型人物事迹进行宣讲，引导全员树立敢于担当、攻坚克难的工作作风，为全面提升员工素养，完成预算目标奠定坚实的基础。

边学边改，把合格的规矩立起来。国贸公司结合国际贸易业务复杂、风险高发的特点，全面梳理现有制度，形成了制度建设方案，通过“立、改、废”的方式，截至目前新建了《异议管理制度》、《结算管理办法》等10项制度，修订了《招标管理办法》、《出入库管理办法》、《贸易业务管理办法》和《客户供应商准入、评价和退出管理办法》等4项制度，并围绕客户供应商管理、合同文本、出入库操作、信息系统操作和异议处理等方面进行集中检查，对发现的不符合制度要求的65项行为进行督促整改，有序推进制度的系统制定与落实。

该公司要求，要结合自身特点，真正学懂、学深、学透、学活，做到融会贯通、学以致用、全面覆盖，推动学习教育深入人心，解决实际问题，不断推动公司健康发展。

国贸公司坚持问题导向边学边改

深化认识 增强责任

近日，热连轧厂组织广大党员干部认真学习习总书记在国企党建工作会议上的重要讲话精神。该厂要求，要深化加强国有企业党的建设重大意义和目标任务，增强做好工作的责任感。图为2250精整作业区党支部正在进行学习。

刘振威 摄 邢志琼 文



“两学一做”在基层

尖矿党员“三主动”发挥先进性

■通讯员 赵志华 报道

本报讯 尖山铁矿尾矿作业区党支部充分发挥战斗堡垒作用，促进党员主动对标先进、履职担责，争做合格党员。

主动学习。该作业区党支部以规范统一、简约务实为原则，修订了作业区党群管理制度。按标准要求建立了党员活动室，配备学习资料、开设宣传栏，使支部活动实现了正规化、常态化，增强了党员学习的主动性和支部工作的影响力。

主动履责。该作业区党支部强化了对支委成员、支部党员、有业务处置权人员的监督管理，要求以先进为榜样主动对标，对工作不在状态、不干事的，进行提醒和警示约谈，真正把能干成事的选出来用起来。强化有业务处置权人员廉洁从业风险防控管理，组织党员和有业务处置权人员开展“强化监督执纪问责”廉洁教育学习和“两学一做”知识竞赛活动，增强了基层党支部的凝聚力。

主动作为。该作业区党支部在党员中开展“党员先锋行”特色活动。党员树遵章意识，争做安全生产先锋，在“增强问题意识，发现解决隐患”中体现作为；党员用自己的言行带动广大职工，树降本理念，争当降耗节能先锋，在修旧利废、降本增效活动中发挥党员先锋模范作用。



岷(州)洮(州)西(固)战役

1936年8月，红二、红四方面军走出草地后，决定共同组织岷(州)洮(州)西(固)战役。这次战役从8月5日开始，至9月7日结束，历时34天，红军先后占领漳县、临潭、渭源、通渭4座县城及岷县、陇西、临洮、武山等县的广大地区，歼敌7000多人，为立足甘南和实现三大主力红军会师创造了条件。

甘南战役

根据中共中央的部署，1936年9月7日，红二方面军制定了夺取甘南的成(县)徽(县)两(当)康(县)等地的战役计划，配合红一、红四方面军作战，并迟滞胡宗南部对陕甘宁根据地的进攻，以实现红军三大主力会师。红二方面军兵分左、中、右三路纵队分路出动，从9月11日至20日，胜利攻克成县、徽县、两当、康县4座县城，并占领陕西略阳、凤县的部分地区，圆满完成战役计划。9月下旬，国民党军王钧部发起反扑，东北军第一〇六师、国民党政府军也纷纷进逼，企图围歼红二方面军于陇南地区。10月4日，红二方面军经中央同意，放弃成、徽、两、康地区，开始渡渭水向北转移。

直罗镇战役

红一方面军主力同红十五军团胜利会师后，蒋介石急调重兵“围剿”陕甘革命根据地。1935年11月21日至24日，红一方面军在直罗镇利用有利地形，取得消灭敌人一个师又一个团的重大胜利。被俘官兵有些经过教育被释放回去后，对以后红军同东北军建立抗日民族统一战线起了积极作用。直罗镇战役的胜利，巩固了陕甘革命根据地，为中共中央把全国革命的大本营放在西北举行了“奠基礼”。

摘自《人民日报》